

不文明行为曝光台

市区部分交通干道 仍有垃圾“躺”路边

本报讯(记者 彭爱 吕依霖)近日,记者走访了市区多条交通干道,发现一些道路两侧仍存在乱扔垃圾的现象。部分垃圾桶内的垃圾清运不及时。

1月17日9时许,记者来到市区永济东路与建设北大道交叉口南侧50米路西,看到此处马路边扔着一个泡沫箱子。记者沿路口向东走,在永济东路上的绿化带中发现了不少口香糖盒、废纸团等。

记者随后来到市区永济东路与交通北大道交叉口南侧200米路西附近,看到路边标有“其他垃圾”字样的垃圾桶内的垃圾已经满了,没有得到及时清

运。记者继续往南走,看到一个垃圾桶旁边堆放着两大袋垃圾。路边一处排水口附近,有大量污水和菜叶等食物残渣。

在市区维明路与交通北大道交口东侧200米路南,记者看到便道上有一大片结冰的污水。污水中夹杂着青菜叶和废纸,影响了四周的卫生环境。

在市区水月寺街与维明路交叉口西侧200米路北处,放着两个垃圾桶。其中,标有“其他垃圾”字样的垃圾桶内的垃圾已经满了。在市区水月寺街上的幸福小区门口附近,有一个垃圾桶也存在清运不及时的问题。



为文明点赞

“文艺范儿”维修工张风格 写百副对联送居民



本报讯(记者 姚连红)日前,市区天成首府小区物业公司的维修工张风格来到运河区育才路社区,义务为居民写对联。

张风格不仅会修水电,还能写一手好字。春节临近,运河区育才路社区负责人赵爽邀请张风格到社区免费为居民写对联(左图)。

63岁的张风格挥毫泼墨,一上午时间写了近百副对联。

拆了车内座椅挤进17名小学生 “黑校车”司机受处罚

本报讯(通讯员 张振德 记者 李婉秋)一辆核载7人的面包车车内竟挤了18个人。近日,这辆面包车在市区黄河西路被市公安局交警大队三大队查获。

日前,市公安局交警大队三大队接到群众举报:市区一所小学门前有一辆面包车违规超员接送小学生。市公安局交警大队三大队对群众提供的面包车行车路线进行摸排调查,最终锁定那辆面包车。

随后,交警在黄河西路将那辆面包车拦下。交警打开车门看到,

车内的座椅已被拆除,车内挤满了孩子。孩子们有的站着,有的坐着。车内没有任何安全措施。经清点,这辆核载7人的面包车共乘坐了18人,其中,17人是小学生。

据了解,面包车准备载着这些小学生去附近一家接送站。司机因非法从事校车服务,严重超载被处以罚款20200元、驾驶证记6分的处罚。司机因涉嫌危险驾驶罪,已被警方立案侦查。目前,案件正在侦办中。



日前,黄骅市骅西街道办事处安泰社区组织辖区居民学习烙画。
马晓彤 高菁 李冠达 摄

胸口疼了7小时才去医院 医生将3次心脏骤停的老人救回

本报讯(记者 吕依霖)近日,献县商林乡大南邵村一名73岁老人突发急性心肌梗死,在家忍痛7小时后被家属“强拉硬拽”到献县中医院。医生在患者3次心脏骤停的情况下紧急救治,最终使老人脱离危险。

前段时间,家住献县商林乡大南邵村的刘先生突然感到胸闷不适。家人劝刘先生去医院,但他觉得忍一会儿就没事了。

刘先生忍了7个小时后,发现自己症状越来越严重。老人的儿子“强拉硬拽”,这才把老人劝上车,带到献县中医院急诊室。

谁知,刘先生刚进急诊室大门就失去意识,一下子晕倒在地。医护人员发现老人心脏骤停,迅速进行心脏按压,使用除颤机除颤。几分钟后,老人恢复意识。

医生会诊后判断,老人为急性心肌梗死,需马上进

行手术。在手术过程中,刘先生又突发两次心脏骤停,幸亏医护人员及时施救。

目前,刘先生意识清醒,正在住院观察。

刘先生的主刀医生井永泉告诉记者,患者再晚几分钟到医院,极有可能发生危险。心脏骤停的黄金救治时间为4分钟,一旦错过,病人的获救几率微乎其微。老人一旦发现身体不适,一定及时到医院查看。

得不偿失

本报记者 刘冰祯

来,被镜子里的自己吓了一跳:她的右眼通红,看上去泪汪汪的,眼球上布满了红血丝。很快,她的眼睛还肿了起来,分泌物也多了。

小孟赶紧到医院检查。眼科医生告诉小孟,她患上了急性结膜炎。“医生说,应该是精华液中的一些化学成分,使眼睛出现了异常的

免疫反应,进而出现了炎症症状。眼睛进异物后,应该用流动的清水及时冲洗。如果当时我能及时冲洗眼睛,估计就没事了。”小孟说。

拿着医生开的几瓶眼药水,小孟顶着“兔子眼”回了家。“为了节省那点儿护肤品,我不仅眼睛受罪,还得花钱看病买药,想一想真是得不偿失!”小孟后悔地说。



沧州晚报
分类广告
电话:0317-5590779
房屋出租、出售,门市转让,求助,求职,招生,空调维修,旧物回收。

专业擦玻璃
整体厨卫保洁等
15133746700 18730710911
专业空调维修
移机 加氟 回收
15832799876

招聘保安保洁
男女不限,年龄58岁以下,形象好,身体健康,有保安证优先,薪资面议。地址:14中附近
电话:2162333 16630867126
建新蔬菜行诚聘
送货工1名,男,50岁以下,6:00-12:00,工资面议。
电话:13131721556
联系人:王经理

心理咨询服务
1.心理咨询
2.心理疏导
3.厌学叛逆
焦虑抑郁
社恐强迫
情感困扰、心理创伤
4.企事业单位群体分析疏导
(防疫一线人员、学校免费咨询)
沧州伍星健康咨询有限公司
电话:5203413/13582745913

何以报德 唯有报德
报德老酒,清香型46度,是白酒最古老的香型。它纯粮酿造,传统固态发酵,并以老酒、老味、老口感,清爽醇厚,好喝不伤身,入胃不上头的特点著称。
陈酿老酒
选料 制曲 发酵 蒸馏 陈酿
沧州本土原酒 报德老酒
咨询热线:15612738988